

ELIŠKA ODEŠLA DO NEBE

Sestru Elišku jsem poznala v roce 1990 a bylo to přátelství až do konce. Teď když mezi námi není, bude mi chybět.

Oceňovala jsem na ní slušnost, umělecký cit, vyrovnanost, krásný pohled a jistou sympatickou noblesu.

Narodila se 11. 8. 1930 v Jihlavě a už od mládí projevovala smysl pro umění – malovala, modelovala a šila. Vystudovala Střední průmyslovou školu, obor keramika a užitá plastika.

Po maturitě nastoupila do podniku Stavoprojekt v Jihlavě a práce ji zavedla do Znojma. Zde poznala svého budoucího muže, usadila se a založila rodinu. S manželem vychovali dceru Elišku a syna Libora. Pracovala v závodě Keramia jako modelářka a výtvarnice a to do roku 1970. Pak ve stejném zaměření působila až do důchodu v keramickém závodě v Kravsku. Výrobou keramiky a malováním se věnovala i pak. Čas trávila i na zahradě pod Kraví horou u Dyje. Pomáhala vychovávat vnoučata i pravnoučata. Poslední léta statečně bojovala s některými zdravotními problémy, které ji bohužel porazily. Ještě před rokem měla výstavu svých děl v Domě umění a do brněnské televize poskytla rozhovor. Ráda jsem se zaposlouchal do jejího vyprávění, vzpomínek. Vybavuji si, že mi povídala, že jako malá holka vítala v Jihlavě na nádraží sestru náčelní Olave Baden Powell. Bohužel nevím, o jaký rok se jednalo */. Pamatovala si, že na ni Olave působila jako noblesní dáma.

Pak se ke skautingu dostala ve Znojmě po roce 1990. V okresní radě Junáka se starala o výchovu, skvěle vedla kroniku střediska Znojmo a podílela se na výtvarné činnosti – výroba pohlednic, pořádání výstav o skautingu, šití oddílových vlajek. V letech 2009 až 2019 vedla klub oldskautů OS14 a poté se aktivně zapojovala do jeho činnosti. Byla členkou Svojsíkova oddílu. Poslední úkol – po technické stránce dotvoření střediskové kroniky - se jí už nepodařil uskutečnit, ale Eliško my to za Tebe doděláme. Moc Ti děkujeme za Tvoje podněty, skutky a a budeme na Tebe s radostí a láskou vzpomínat

za oldskauty Znojmo

Šárka Stehlíková - Oliva



Poznámka editora: */ 1946